

# సమస్త తెలంగాణ

147



## తెలంగాణ స్టేట్ ఎలక్ట్రిసిటీ రెగ్యులేటల కమిషన్

11-4-660, 5వ అంతస్తు, సింగరేణి భవన్, రెడ్ హిల్స్, హైదరాబాద్.  
ఫోన్ నం.లు (040) 23397625/ 23311125 నుండి 28 ఫ్యాక్స్ నం. (040) 23397489. వెబ్ సైట్ [www.tserc.gov.in](http://www.tserc.gov.in)

### బహిరంగ ప్రకటన O.P. నం. 4 ఆఫ్ 2017

M/s. నార్తర్న్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెని ఆఫ్ తెలంగాణ లిమిటెడ్ (TSNPDCCL) కు గతంలో మంజూరు చేసిన పంపిణీ మరియు లిద్లీల్ సరఫరా లైసెన్స్ సవరణ కొరకు ఆనుమతి ఆమోదించు విషయంలో మంజూరు M/s. సుదర్స్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెని ఆఫ్ తెలంగాణ లిమిటెడ్ (TSPPDCL) నుండి కార్యకలాపాల ఆదనపు ప్రాంతం క్రిందకు వచ్చే ఆస్తులను తీసుకొనుటకు ఆనుమతులు కూడా.

30 సంవత్సరాల కాలానికి వరంగల్, ఖమ్మం, కరీంనగర్, నిజామాబాద్ మరియు ఆదిలాబాద్ జిల్లాలలో సరఫరా ప్రాంతంలో విద్యుత్ పంపిణీ మరియు లిద్లీల్ సరఫరా లిజిసిస్ నిర్వహించుటకు నార్తర్న్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెని ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ లిమిటెడ్ (APNPDCCL), కంపెనిని చట్టం, 1956 క్రింద నెలకొల్పబడిన కంపెని మరియు నమోదిత కార్యాలయం # 1-7-668, పోస్టల్ కాలని, హనుకొండ, వరంగల్ కు ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎలక్ట్రిసిటీ రిఫార్మ్స్ యాక్ట్, 1998 (సీట్ యాక్ట్ నం.30 ఆఫ్ 1998) లోని సెక్షన్ 15 క్రింద గతంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎలక్ట్రిసిటీ రిగ్యులేటరీ కమిషన్ (APERC) 29.12.2000వే లైసెన్స్ (లైసెన్స్ నం.14 ఆఫ్ 2000) మంజూరు చేసింది. మరియు లాభం ప్రభుత్వం, కొత్త రాష్ట్రాల తెలంగాణ మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ లను ఏర్పరిచేందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ రిఆర్గనైజేషన్ యాక్ట్, 2014 (సెంట్రల్ యాక్ట్ నం.6 ఆఫ్ 2014) ను చట్టం చేసింది. దానికి ఆనుగుణంగా తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత గతంలోని APNPDCCL ను ఇప్పుడు నార్తర్న్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెని ఆఫ్ తెలంగాణ లిమిటెడ్ (TSNPDCCL) గా పేరు మార్చడం జరిగింది. కార్యకలాపాల ప్రాంతం గతంలో ఖమ్మం జిల్లాలోని 7 మండలాల మేరకు భగించబడినది మరియు సెంట్రల్ యాక్ట్ నం. 8 ఆఫ్ 2014 కు సవరణ చట్టం ద్వారా ప్రస్తుత ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోకి ప్రాంతాల వచ్చినందున, అవి ఈస్టర్న్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెని ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ లిమిటెడ్ కు ఆస్టెన్ చేయబడింది మరియు TSNPDCL, దీనిని రెండు అంశాలపై లైసెన్స్ సవరణను ఆమోదించాలని ప్రతిపాదించినది మరియు కోరినది.

(i) నార్తర్న్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెని ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ లిమిటెడ్ (APNPDCCL) నుండి నార్తర్న్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెని ఆఫ్ తెలంగాణ లిమిటెడ్ (TSNPDCCL) గా పంపిణీ లైసెన్స్ పేరు మార్పు చేయటం.  
(ii) చట్టంలోని సెక్షన్ 15 లేదా 16 క్రింద సందర్భాన్ని బట్టి ఏదేని ఇతర లైసెన్స్ లేదా ఎగ్జిజింగ్ హోల్డింగ్ యొక్క హక్కులు ప్రభావితం కాకుండా మరియు రక్షణ ఉద్దేశ్యాల కొరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం స్వాధీనంలో గల కంబోస్టెండ్, ఏరోడ్రమ్, హోటెలిస్, ఆర్మీసర్, డాక్యూంట్ లేదా క్యాంప్ లేదా ఏదేని భవనం లేదా ప్రదేశాల్లో సహా వరంగల్, ఖమ్మం, కరీంనగర్, నిజామాబాద్ మరియు ఆదిలాబాద్ జిల్లాలను తొలగించుట ద్వారా మరియు విద్యుత్ చట్టం 2008 లోని సెక్షన్ 14 క్రింద సందర్భాన్ని బట్టి ఏదేని ఇతర లైసెన్స్ లేదా ఎగ్జిజింగ్ హోల్డింగ్ యొక్క హక్కులు ప్రభావితం కాకుండా మరియు రక్షణ ఉద్దేశ్యాల కొరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం స్వాధీనంలో గల కంబోస్టెండ్, ఏరోడ్రమ్, హోటెలిస్, ఆర్మీసర్, డాక్యూంట్ లేదా క్యాంప్ లేదా ఏదేని భవనం లేదా ప్రదేశాల్లో సహా వరంగల్, ఖమ్మం, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, కామారెడ్డి, ఆదిలాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, కొమరంజిపేట (అసిఫాబాద్) జిల్లాలను చేర్చుట ద్వారా పంపిణీ, లిద్లీల్ సరఫరా ప్రాంతాన్ని సవరించుట. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ఉత్తమ పరిపాలనకు వీలుకల్పించేందుకు, రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం గల జిల్లాలను సరిహద్దుల రిట్రాయ్ అండ్ చేపట్టుట ద్వారా కొత్త జిల్లాలను ప్రారంభించింది మరియు ప్రకటించినది. దీని పరిధిలో G.O.Ms No.221 నుండి 235 వేది: 11-10-2016 కు ఆనుగుణంగా కొత్త సరిహద్దులలో కొత్త జిల్లాల ఏర్పాటు ద్వారా TSNPDCL కార్యకలాపాల ప్రాంతంలో ప్రస్తుతం గల 5 జిల్లాలలోపాలు ఆదనంగా మరో 12 జిల్లాల కలిసాయి. అటువంటి పరిస్థితులలో, TSNPDCL ఇప్పుడు పైన తెలిపిన విధంగా ప్రస్తుతం గల లైసెన్స్ ను సవరించుటకు కమిషన్ ఉత్తరాలను కోరుతోంది.

ప్రస్తుతం గల లైసెన్స్ మరియు ఎన్కోజిజింట్ తరఖాస్తు TSNPDCL కార్యాలయం మరియు ప్రస్తుతం గల సన్నిధి సూచించిందింటిం ఇంజినీర్ కార్యాలయాలలో కూడా లభించును. దరఖాస్తు మరియు అన్ని ఇతర డాక్యుమెంట్లను కార్యాలయాలలో కలిపి చేసుకోవచ్చును మరియు ఆపనిరమైజింగ్ ఫోట్ కాపీయింగ్ వార్తలను పంపించుట సహజం వార్తల వెల్లింపుపై సేదనకార్యాలయాల నుండి వాటి కాపీలను పొందవచ్చును. ప్రతిపాదన సవరణలపై కమిషన్ వ్యాఖ్యలు, అభ్యంతరాలు మరియు సూచనలను ఇవ్వవలసిందిగా విషయంలోని అందరు సీక్స్ హోల్డింగ్, అసక్టివ్ వ్యక్తులు మరియు ఇతరులు మరియు సాధారణ ప్రజలను కమిషన్ కోరుతోంది. వ్యాఖ్యలు, అభ్యంతరాలు మరియు సూచనలను కమిషన్ వెబ్ సైట్ [www.tserc.gov.in](http://www.tserc.gov.in) లో లభించే కండ్లక్ ఆఫ్ లిజిసిస్ రిగ్యులేషన్, రిగ్యులేషన్ నం.2 ఆఫ్ 2015 లోని నిర్దిష్ట పారంట్ ఫైల్ చేయాలి. వ్యాఖ్యలు, అభ్యంతరాలు మరియు సూచనలను ఈ ప్రకటన మొదటి ప్రచురణ తేదీ నుండి 30 రోజులలోగా సెక్రటరీ ఆఫ్ డివీజన్ 6 కాపీలలో ఫైల్ చేయాలి.

వ్యాఖ్యలు మరియు సూచనలను పు డియూనామావర్ష సెక్రటరీ TSERC కి ఆడ్రెస్ చేసి ద్రాఫ్ట్ ఫూర్ కంగా ఫైల్ చేయవచ్చు లేదా [Secy@tserc.gov.in](mailto:Secy@tserc.gov.in) కు e-మెయిల్ చేయవచ్చు. అయితే, అభ్యంతరాలను మెయిల్ చేస్తున్న సందర్భంలో వాటిని హాస్టెస్ కన్ఫిర్ర్మింగ్ 3 కాపీలలో పంపాలి. వ్యాఖ్యలు, అభ్యంతరాలు మరియు సూచనలను, దాని ప్రస్తుతం గల కొరకు TSNPDCL కు అందజేసిన సదరు వ్యాఖ్యల కాపీతో 28-02-2017 న సా.5.00 గం.కు లేదా ఆయా కమిషన్ సమక్షంలో ఫైల్ చేయాలి.

ప్రదేశం: హైదరాబాద్, తేదీ: 28-01-2017 నం/- కమిషన్ సెక్రటరీ.

